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În cele din urmă, dorim să indicăm faptul că cele de mai sus conțin 
directive generale. În eventualitatea în care din istoricul personal 
de boală al copilului dvs. rezultă alte recomandări, acestea vor 
fi dezbătute cu dvs. în cadrul discuției finale. Vă recomandăm să 
efectuați cu grijă și prompt celelalte examinări HNO  din pașaportul 
de investigații medicale pentru mamă și copil.

Vă dorim în continuare dvs. și copilului dvs. toate cele bune�

Echipa dvs. curantă
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Screening auditiv nou-născut
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Desfășurarea examinării
Screeningul auditiv necomplicat și blând se efectuează cel mai bine între 

a 2-a și a 4-a zi de viață, într-un mediu liniștit sau în timpul somnului. 

În funcție de metodă, durează câteva, până la 30 de minute. Aici, ambele 

urechi sunt tratate în liniște cu ultrasunete cu o sondă pentru urechi mică 

și moale sau se utilizează electrozi care se lipesc. În timpul examinării, 

se verifică funcționarea celulelor senzoriale sau a nervului auditiv. 

Rezultatele normale ale investigației medicale se introduc în pașaportul 

de investigații medicale pentru mamă și copil la rubrica de examinări din 

prima săptămână de viață.

Ce se întâmplă în cazul unui rezultat anormal?
Dacă în cadrul screeningului auditiv se constată anomalii, se va efectua 

cât mai curând posibil un control. Dacă screeningul auditiv este din nou 

anormal în cadrul acestui control, veți fi transferat cu o programare 

în următoarele 4 săptămâni în cadrul unui departament special de 

otorinolaringologie (ORL) pentru o examinare mai precisă.

Important: Veniți obligatoriu la toate programările pentru examinare�

Dragi părinți,
dragi tutori legali�

Un auz bun este o condiție preliminară de bază pentru perceperea 

multitudinii de sunete.

Tulburările de auz apar la 1 până la 2 din 1000 de nou-născuți. 

Fără tratament, acestea pot duce la tulburări în dezvoltarea vorbirii.  

Capacitatea generală de învățare și dezvoltarea emoțională și socială a 

copilului pot fi, de asemenea, afectate.

Prin examenul medical preventiv al screeningului auditiv la nou-născut, 

este posibil să se identifice cele mai multe tulburări de auz înnăscute. 

Prin îngrijiri medicale timpurii, de ex. prin intermediul unor aparate 

auditive și stimularea din primele luni de viață, efectele negative pot fi 

evitate în mare măsură.

Indicație
Din 2003, screeningul auditiv este stabilit ca examinare în prima 

săptămână de viață în pașaportul de investigații medicale pentru mamă 

și copil. Acesta se efectuează în mod sistematic și extensiv în toate 

departamentele de obstetrică și stațiile de îngrijire intensivă pentru nou-

născuți ale clinicilor NÖ.


